

滑雪、泡汤、购物 开启暖心浪漫冬之游

立冬刚过,这寒风嗖的一下就来了。从现在开始到来年春节前,今年的冬天会显得漫长,冬季季节也迎来最长最耐玩的时间。11月份算得上是全年旅游报价最低的时期,除了景点门票开始实行淡季价,航班也都到了一年中最便宜的时期。冬季出游,近处,省内就有雪景给你看。出境,更有经典温泉滑雪购物,一个都不能少。

郑州晚报记者 慎重

洛阳老君山 看今冬第一场雪



老君山冬韵

洛阳老君山位于河南省栾川县城南3公里处,是秦岭余脉八百里伏牛山的主峰,海拔2200米,原名景室山。后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼,并被道教尊为太上老君而被唐太宗易名为“老君山”,沿袭至今。夏天老君山的美景自不必多说,恐怕隆冬中的老君山之美,鲜有人见过。

栾川、嵩县等地因多有山地,部分地区海拔较高,每年冬天洛阳境内的“第一场雪”多出现在这里。在栾川、嵩县等海

拔较高的山顶地带,这个时节虽说在城里可能还没穿上棉衣,但在山里基本都可以见到银装素裹。刚刚进入11月,就有网友在微博上晒图,老君山坡上了银白色的冬装。这几天,在连日的寒冷下,11月15日,老君山迎来了今冬的第二场雪。在这银装素裹中,进入老君山,你一定会有一样的心情。

这个时候你来到山里,白茫茫、雾蒙蒙,雾凇随处可见。处处都已是披上了银白色的冬装,枝条上晶莹的冰凌在

夹着冰粒的寒风中闪烁着美丽的光泽。原来挺拔的树枝在大块的冰凌压迫下,一枝枝、一树树地向下弯曲着,形成一幅幅天然的园林风景画,使你一下子就将古人雪景山水画那苍老的笔触与美丽联系起来。那些低矮一些的茶树与藤蔓,虽然早已是冰雪压顶,但仍顽强地将自己厚重的绿色向人们尽情地展示着。

线路推荐:老君山一日游
参考价格:138元

韩国 购物、酷爽滑雪、汗蒸幕



韩国阳智滑雪场

冬天出游,不同的游玩体验当然是玩雪和滑雪。去韩国冬游,用玩雪和滑雪感受韩国独有的冬日气氛之外,还可以在济州岛看一看城山日出峰。城山日出峰周边大草原那种田园诗般的美丽景色更是一览无余尽收眼底。当然,冬季到韩国,一定要体验有600年历史的传统蒸汽浴汗蒸幕。享受着温暖的冬季之旅,感受冷

和热的不同体验,在异国更有不同的滋味。

冬季去韩国,如果不去滑雪,就实在太遗憾了。除了在著名的阳智滑雪场体验高原滑雪的刺激,还有临近雪岳山国家公园的阿尔卑斯滑雪场,风光壮美,建筑也是具有欧洲的阿尔卑斯风情。另外,在首尔附近的熊津娱乐城,分市内滑雪场和市内水上乐园

两部分,市内滑雪场由一美丽拱形建筑构成,是韩国最早,也是全世界第12个市内滑雪场。滑雪场分为270米长的直线主要滑雪道和辅助滑雪道。另外也可在此玩雪橇。这里滑雪道路线有多重选择,让滑雪者都能够尽情享受滑雪的乐趣。滑雪之后,还可以去松弛身体,到室内水上乐园感受波浪及戏水设施,和暖热的SPA池相对比,熊津娱乐城又是呈现出另一种特殊的氛围,并提供最新颖的人工波浪各式各样的戏水池。

经常看韩剧的亲们一定对经常出现的汗蒸幕大厅非常熟悉,地上有枕头、草垫,在这儿看着电视,或者戴着面膜聊天,都是最让人向往的享受温暖的冬季之旅。汗蒸幕据说是韩国最具代表性的传统蒸汽浴,汗蒸幕代表了韩国的火坑文化,充分发挥了火坑文化的价值。还不能错过的当然是必吃的美食,吃鸡蛋喝米汁。

线路推荐:韩国首尔+济州岛+酷爽滑雪直航6天 参考价格:3580元

日本 寻找「温泉之国」的乐趣



日本热海白

在冬季,日本不仅可以享受滑雪,还可以尽情享受“温泉王国”的乐趣。此外,价格也是一大优势,目前的日本线路,价格都可谓史上最低价。而即便是东京大阪线路加上了北海道,目前价格也在万元左右,和往年1万多元的均价相比,现在出游很具有性价比。

冬游北海道,享温泉、赏雪景、尝美食、品文化、闲购物,处处都给你一种惬意的感受。北海道火山多,温泉也多,这里的登别、定山溪、洞爷湖三大温泉最为突出。在日本,置身于大自然怀抱的露天温泉,整个身体在热腾腾的泉水中蒸腾着,而旁边的岩石铺满白雪,雪

花飘落你的头发上,加上清凉的空气,会有怎样的别致感受?

冬季到日本旅行,除了将目光锁定温泉、滑雪等冬季项目之外,传统的人文景观和购物之旅依然一个不能少。在游览了日本天皇住所皇居外苑之后,更可以到秋叶原电器街看一看什么是与时代尖端产业同步的电器。当然,在这个综合性繁华区域除了电器之外,动漫、商务、饮食等服务功能也一应俱全。在东京的发祥地浅草寺,是日本现存的具有“江户风格”的民众游乐之地。寺院的大门叫“雷门”,门内有长约140米的铺石参拜神道通向供奉观音像的正殿。在东京感受了现在与古老东方文明完美结合之后,晚上住在箱根温泉酒店,更是足不出户又来一次温泉享受,并且是免费的哦。

线路推荐:日本东京、大阪、京都6日游 参考价格:6880元